



## В РАМКАХ «РЕГИОНАЛЬНОЙ НЕДЕЛИ» ДЕПУТАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ЛЕОНИД ИВАНОВИЧ БАБАШОВ ПОСЕТИЛ РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ РАЙОН

Подготовила Елена Лазарева

13 сентября в рамках «Региональной недели» депутат Государственной Думы Российской Федерации Леонид Иванович Бабашов посетил Раздольненский район. На этой неделе парламентарии отправляются в свои регионы, чтобы провести встречи с гражданами, а также местными властями, обсудить ключевые вопросы, которые волнуют жителей.



но изучены и людям будет оказано всевозможное содействие.

Жителей интересовали и вопросы общегосударственного характера, например, касающиеся импортозамещения и разработки отечественных лекарственных препаратов и обеспечения ими нуждающихся. Леонид Иванович обещал поднять эти вопросы на уровне Государственной Думы.

Депутат затронул тему специальной военной операции, рассказал о помощи, которая оказывается бойцам, выразил уверенность в нашей победе. По мнению Леонида Ивановича, наша страна в условиях санкций набирает свою мощь, они выступили стимулом для развития России.

Также Леонид Бабашов призвал жителей Раздольненского района в случае необходимости обращаться в **общественную приёмную депутата в Раздольненском районе, расположенную по адресу: пгт Раздольное, ул. Ленина, 14, на 2 этаже здания Раздольненского сельского совета. График работы: по пятницам с 10:00 до 17:00. Предварительная запись по телефону у помощника депутата Владислава Юрьевича Нагорного: +7 (978) 287-14-24 (VolnaMobile).**

В ходе рабочей поездки Леонид Иванович пообщался с трудовыми коллективами Раздольненского филиала ГБУ РК «Крымское управление водного хозяйства и мелиорации», МБУДО «Раздольненская детская школа искусств», ГБУ РК «Раздольненская районная больница», Красноперекопского филиала ГУП РК «Вода Крыма», МБОУ «Сенокосненская школа – детский сад имени кавалера ордена Мужества В. Мазура». Леонид Бабашов рассказал о своей работе в Государственной Думе и в округе и ответил

на вопросы сотрудников трудовых коллективов.

Вопросы, заданные народному избраннику, были разноплановыми. Они касались ремонта участка дороги «Раздольное – Портовое», ограждения Раздольненской детской школы искусств, реконструкции парка в пгт Раздольное, выплаты лет преподавателям дополнительного образования и др. Некоторые вопросы были решены на месте. Все обращения были взяты под личный контроль депутата. Леонид Иванович заверил, что они будут тщатель-



**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!  
ПРИГЛАШАЕМ ВАС  
ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ  
НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ  
«АВАНГАРД»**

**ДО 18 СЕНТЯБРЯ**

**Стоимость подписки**

**на IV квартал – 420 руб..**

Подписаться на газету можно в почтовых отделениях Раздольненского района и в редакции газеты, которая находится по адресу:  
пгт Раздольное, пр. 30-летия Победы, 8 (здание Райпо)

**ПО ВОПРОСУ ПОДПИСКИ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ:**

**+7 (978) 006-84-13**

(в рабочие дни, с 9:00 до 16:00)

**E-mail: gazeta@avangardpress.ru**

## ИЗ ТЫЛА С ЗАБОТОЙ: ВОЛОНТЁРЫ ПЛЕТУТ МАСКИРОВОЧНЫЕ СЕТИ

Подготовила Елена Лазарева



Волонтеры Раздольненского района

Желание помочь бойцам на передовой сплотило жителей Раздольненского района самых разных возрастов. Они уверены, что их заботливые руки могут спасти чью-то жизнь, поэтому занялись изготовлением маскировочных сетей для военных в зоне специальной военной операции. К волонтерам из села Орловка присоединились волонтеры из пгт Раздольное, сёл Серебрянка, Березовка, Сенокосное, Кропоткино. Создание маскировочных сетей – это физически тяжёлая работа. Люди плетут маскети в свободное от домашних забот время.

«Сейчас поступает много заказов от ребят с передовой на маскировочные сети больших размеров, например 10 на 10 м, – рассказывает координатор работы волонтеров из села Орловка Марина Тимошенко. – Не хватает рабочих рук. Призываю жителей сёл Раздольненского района подключаться к этой работе. Мы готовы делиться материалом, важно, чтобы наша команда пополнялась. Спасибо неравнодушным людям, которые готовы помочь нам в этом нужном, кропотливом деле». Контактный телефон для связи: +7 (978) 728-46-58, Марина.

**\* РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ \***

**ДИЗТОПЛИВО +7 (978) 037-98-90 +7 (978) 815-50-17**

ООО «ЮгНефтеЛогистика»

## УЧАСТНИКИ СТРОИТЕЛЬСТВА БАЙКАЛО-АМУРСКОЙ МАГИСТРАЛИ ПРИГЛАШАЮТСЯ В АДМИНИСТРАЦИЮ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА

Архивный сектор (муниципальный архив)  
Администрации Раздольненского района

8 июля 2024 г. исполняется 50 лет с начала строительства Байкало-Амурской железнодорожной магистрали.

В ознаменование 50-летия начала строительства БАМа учреждена юбилейная медаль «50 лет Байкало-Амурской магистрали». В соответствии с Положением о юбилейной медали «50 лет Байкало-Амурской магистрали», утверждённым Указом Президента Российской Федерации от 29 августа 2022 г. № 588, юбилейной медалью награждаются активные участники строительства, реконструкции, развития и обслуживания Байкало-Амурской железнодорожной магистрали и объектов её инфраструктуры.

Для оформления списков лиц, представляемых к награждению юбилейной медалью «50 лет Байкало-Амурской магистрали», приглашаем всех непосредственных участников исторической стройки (БАМ) обращаться в Администрацию Раздольненского района Республики Крым в будние дни с 8:35 до 12:00 и с 13:00 до 17:00 по адресу: пгт Раздольное, ул. Ленина, 5, д. 15, каб. 101, Архивный сектор (муниципальный архив). При себе иметь паспорт и документы, подтверждающие непосредственное участие в строительстве БАМа.

## 17 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА

**Уважаемые труженики и ветераны лесной отрасли Раздольненского района! От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником!**

В лесном хозяйстве района трудятся высококвалифицированные профессионалы, настоящие энтузиасты, добросовестно и ответственно выполняющие нелёгкую миссию. Приятно, что раздольненские лесоводы, сохраняя лучшие традиции, передают свой опыт молодёжи – членам школьных лесничеств.

В этот праздничный день особые слова признательности ветеранам, для которых охрана и защита леса – не просто работа, а призвание и дело всей жизни!

Примите слова благодарности за профессионализм, самоотверженность, преданность своему делу. Желаем вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Председатель Раздольненского районного совета  
Татьяна Вышинская,  
депутатский корпус

**Дорогие работники лесного хозяйства и ветераны отрасли! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работников леса!**

Эту профессию выбирают люди, безгранично любящие природу, обладающие чувством огромной ответственности за сохранение и приумножение красоты и богатства родного края.

Выражаю благодарность всем, кто неустанно трудится в охране и защите лесного комплекса, восстанавливает и бережёт это уникальное достояние, спасает его от пожаров и безжалостного истребления.

Особые поздравления ветеранам лесной отрасли, отдавшим этому делу всю жизнь, тем, кто уже на заслуженном отдыхе, и тем, кто продолжает трудиться, передавая опыт молодым.

От всей души желаю всем работникам и ветеранам лесного хозяйства крепкого здоровья и успехов в выбранном деле!

Глава Администрации Раздольненского района  
Денис Олейник

## ОЧЕРЕДНАЯ ПАРТИЯ ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ ОТПРАВЛЕНА РАЗДОЛЬНЕНСКИМ ВОЕННОСЛУЖАЩИМ

По информации Администрации Раздольненского района



В выходные жителями Раздольненского района был доставлен очередной гуманитарный груз мобилизованным землякам. В него вошли адресные посылки, предметы из списка ребят, продукты питания, письма поддержки и рисунки от детей, медикаменты и многое другое.

Всё больше и больше людей понимает, с какой угрозой мы столкнулись, что было бы, если бы не встали на защиту миллионов жителей Донбасса, что было бы с ними и в дальнейшем с нашей страной. Именно эта мобилизация общества, мысль о том, что всё для фронта, всё для победы, охватывает сегодня буквально каждое городское, сельское общество, каждый дом и двор. Мы все видим, что вовлечённость людей в поддержку наших бойцов, СВО растёт из месяца в месяц!

Парни от души поблагодарили жителей Раздольненского района за помощь и поддержку.

## В СЕЛЕ КОВЫЛЬНОЕ СОСТОЯЛОСЬ ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ ПАРКОВОЙ ЗОНЫ, БЛАГОУСТРОЕННОЙ В РАМКАХ ИНИЦИАТИВНОГО БЮДЖЕТИРОВАНИЯ

По информации пресс-службы Администрации Раздольненского района

13 сентября 2023 года состоялось открытие парковой зоны, построенной в рамках реализации проекта инициативного бюджетирования на территории Ковыльновского сельского поселения. Общая стоимость реализации проекта работы по благоустройству общественной территории составила около 1 млн 35 тыс. рублей.

На территории парковой зоны расположены пешеходные дорожки, скамейки, урны, установлено уличное освещение, осуществлена высадка зелёных насаждений.

Жителей села Ковыльное с этим знаменательным событием поздравили депутат Государственного Совета Республики Крым Жанна Хуторенко, заместитель министра финансов Республики Крым Иван



Фурс, глава Администрации Раздольненского района Денис Олейник, председатель Раздольненского районного совета Татьяна Вышинская и глава Ковыльновского сельского поселения Юрий Михайленко. Активисты, помогавшие реализовать данный проект, отмечены благодарственными письмами председателя Государственного Совета Республики Крым В.А. Константинова.

Жители Ковыльновского сельского поселения искренне благодарят руководство республики и Министерство финансов РК за предоставленную возможность реализовать свою мечту и сделать жизнь в родном селе комфортнее.

Прим. ред. «Идея и возможность реализации этого проекта принадлежит инициативной группе партии «Единая Россия», в которую вошли Артур Андреевич Петрик, Антонидя Петровна Томашевская, Наталья Александровна Приступа, Алла Романовна Чонкай, Эльнара Дильверовна Гафарова. Они провели работу с жителями села: было собрано более 80 тыс. рублей, подготовили проект, публично осветили и защитили его в республике. В итоге проект стал победителем и получил финансирование из республиканского бюджета по программе инициативного бюджетирования.

От всего сердца сегодня поздравила жителей села Ковыльное с успешным завершением этой инициативы – новой общественной территории, которая станет не только местом отдыха, но и началом новых проектов, о которых сегодня сообщил глава поселения Юрий Николаевич Михайленко. Уверена, вместе всё получится!» – отметила на своей личной странице в социальной сети «ВКонтакте» Жанна Львовна.



## С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ, РАБОТНИКИ ЛЕСА!

ГАУ РК «Раздольненское лесохозяйственное хозяйство»

Ежегодно в третье воскресенье сентября в России отмечается День работников леса – праздник людей, которые своим благородным трудом сохраняют и приумножают лесные богатства страны, стоят на страже порядка в лесном хозяйстве, что заслуживает глубокого уважения. Работа этих людей благородная, она требует полной самоотдачи, любви и невероятного терпения, поскольку трудиться приходится на далёкую перспективу: высаженные сегодня маленькие сеянцы только спустя долгие годы превратятся в леса, которыми будут любоваться последующие поколения.

На территории Раздольненского района работа по высадке и сохранению леса ведётся ГАУ РК «Раздольненское лесохозяйственное хозяйство». Учреждение начало свою историю в 70-е годы, когда на базе Раздольненской лесомелиоративной станции был создан Раздольненский лесхоз. Шли годы, менялись поколения, законодательство. Предприятие активно развивалось. Но как раньше, так и сейчас неизменным остаётся ежедневный труд, направленный на выполнение сложной задачи – вырастить лес в засушливых Крымских степях.

Сегодня ГАУ РК «Раздольненское лесохозяйственное хозяйство» активно развивается под руководством директора учреждения Николая Николаевича Новацкого. Лесхоз ведёт свою деятельность на территории пяти административных районов Республики Крым: Раздольненского, Красноперекопского, Первомайского, Джанкойского и Красногвардейского на площади более 2 тыс. га. В коллективе трудятся 54 человека. Комплекс работ, производимых сотрудниками, велик, поэтому приходится работать не покладая рук. И кол-



Директор ГАУ РК «Раздольненское лесохозяйственное хозяйство» Н.Н. Новацкий

щественная школа» Раздольненского района Республики Крым) и «Лесовичок» (МБОУ «Сенокосненская средняя общеобразовательная школа-детский сад имени кавалера ордена Мужества Виталия Мазура» Раздольненского района Республики Крым). Ребята являются активными участниками всех мероприятий, организованных Министерством экологии и природных ресурсов Республики Крым, они неоднократно занимали призовые места в природоохранных и экологических конкурсах. В этом году такое эколого-просветительское мероприятие прошло на базе Раздольненского лесохозяйственного хозяйства: в рамках празднования Международного дня леса прошёл семинар среди членов школьных лесничеств Республики Крым, на который приехали ребята со

На постоянной основе сотрудниками учреждения проводятся биотехнические мероприятия: обустройство подкормочных площадок и подкормка охотничьих животных, вакцинация пероральным методом от бешенства плотоядных хищников, установка запрещающих и предупреждающих знаков, направленных на выделение зон охраны.

Руководство Раздольненского лесохозяйственного хозяйства поделилось планами на осень. В ближайшее время начнётся заготовка лесных семян лиственных пород в количестве 250 кг для их дальнейшего высева на территории лесного питомника. До конца октября 2023 года планируется заготовить 150 кг лоха узколистного, 70 кг ясеня ланцетного и 30 кг клёна ясенелистного.



В октябре стартует выкопка сеянцев в лесном питомнике учреждения. Отсортированные по стандарту одно-двухлетние сеянцы будут использованы для создания новых лесных культур. В ноябре 2023 в рамках Всероссийской акции «Сохраним лес» стартует посадка лесных культур на землях лесного фонда на площади 97,8 га. В этом году молодой лес будет высажен на территории Славновского и Чернышевского сельских поселений Раздольненского района. Также продолжатся работы по дополнению лесных культур на площади 110,6 га на территории Первомайского и Джанкойского районов.

Значительное внимание учреждение уделяет защите лесных насаждений от пожаров. С начала пожароопасного сезона на базе Раздольненского ЛОХ созданы и функционируют Лесопожарная станция 1 типа, опорный пункт «Красногвардейский» и диспетчерская служба, которые оснащены всей необходимой техникой, инвентарём и укомплектованы личным составом. В целях предупреждения возникновения лесных пожаров и их распространения регулярно проводятся мероприятия, направленные на подготовку личного состава лесопожарных формирований учреждения, допущенных к тушению пожаров. В ходе учебных мероприятий отрабатываются совместные действия по ликвидации очагов возгорания в лесных массивах.

В 2023 году проведены работы по созданию противопожарных минерализованных полос протяжённостью 15,2 км. В течение всего пожароопасного периода проводятся мероприятия по очистке и обновлению

минерализованных полос, на сегодняшний день это 671,2 км минерализованных полос. Устанавливаются и обновляются информационные противопожарные стенды, баннеры и шлагбаумы, обеспечивающие ограничение пребывания граждан в лесах в целях обеспечения пожарной безопасности. На территории Раздольненского и Джанкойского лесничеств установлены 55 аншлагов и 12 шлагбаумов. На постоянной основе проводится ежедневный наземный и дистанционный видеомониторинг с использованием геоинформационной системы «Лесохранитель», которые направлены на выявление очагов возгорания и задымления.

Огромная по своим масштабам работа проводится учреждением по высадке лесных защитных полос и уходу за ними. В Первомайском районе в период с 2020 по 2022 год на площади 300 га были созданы новые ползащитные лесные полосы на месте уничтоженных или повреждённых лесных полос. На сегодняшний день лесохозяйственным хозяйством проводятся работы по агротехническому уходу за ними. Это в первую очередь проведение механизированного и ручного агротехнического ухода. В переводе на кратность объём выглядит внушительным – 2400 га. На сегодняшний день выполнено более половины работ: механизированных уходов работ на площади 800 га, и ручных агротехнических работ на площади 1000 га. В планах – до конца ноября 2023 года выполнить запланированные работы в полном объёме. Кроме того, впереди проведение работ по дополнению ползащитных лесных полос. В этом году после проведения осенней инвентаризации будут высажены сеянцы лесных растений на месте погибших в лесных полосах, созданных в 2020 и 2021 годах, на площади 200 га. Сеянцы для проведения работ по восстановлению ползащитных лесных полос и их дополнению также выращиваются в питомнике хозяйства. На сегодняшний день на площади 1,8 га проводятся ручные уходовые работы за двух-трёхлетними сеянцами в количестве 302,52 тыс. шт.

Ежегодно Раздольненское лесохозяйственное хозяйство участвует в международных, федеральных, региональных акциях: «Сохраним лес», «Сад памяти», «Марш парков», «Красная гвоздика», «ГО», «Всероссийский субботник», «Сдай батарейку» и многих других.

Всем известно, что за цифрами стоит умелое руководство и сплочённая работа коллектива. А он на предприятии действительно дружный и сплочённый, отмечает руководитель Раздольненского лесхоза Николай Новацкий. Он искренне поздравил сотрудников Раздольненского лесохозяйственного хозяйства с профессиональным праздником, пожелал им крепкого здоровья, личного счастья, успехов в нелёгком, но таком нужном деле. «Очень хочется, чтобы каждый житель района с уважением и бережливостью относился к природным богатствам, а мы сделаем всё для их сохранения и приумножения», – отметил Николай Николаевич.

В преддверии праздничного дня в ГАУ РК «Раздольненское лесохозяйственное хозяйство» состоялось торжественное собрание, на котором работниками учреждения поздравили и вручили им заслуженные награды глава Администрации Раздольненского района Денис Сергеевич Олейник и глава администрации Раздольненского сельского поселения Артур Варданович Азарянц.



лектив предприятия отлично с этим справляется без привлечения сторонних организаций. Это и заготовка семян лесных растений, и выращивание посадочного материала в питомнике, и подготовка почвы под посадку лесных культур, посадка леса, дальнейшие механизированные и ручные агротехнические уходы, охрана лесов от пожаров.

Предприятию есть чем гордиться! В текущем году проделана большая работа по воспроизводству лесов и лесоразведению: подготовлена почва под создание лесных культур на площади 489 га; заготовлены семена лесных растений – гледичии трёхколючковой массой 250 кг, которые были высеяны на территории постоянного лесного питомника ГАУ РК «Раздольненское лесохозяйственное хозяйство» на площади 0,2 га; на территории постоянного лесного питомника выращивается стандартный посадочный материал: по итогам осенней инвентаризации только в рамках Национального проекта «Сохранение лесов» на площади 2,1 га выращено 962,37 тыс. шт. сеянцев ясеня ланцетного, клёна ясенелистного, дуба черешчатого, лоха узколистного, гледичии трёхколючковой, робинии псевдоакация, миндаля обыкновенного; проводится механизированный агротехнический уход за лесными культурами, которые занимают площадь 575,5 га; проведено дополнение лесных культур на площади 96,5 га (вид агротехнического ухода, направленный на восстановление первоначальной густоты лесных культур древесными породами, которые вводились при создании лесных культур, он проводится путём посадки вручную сеянцев под меч Колесова на месте погибших растений).

В рамках осуществления мероприятий по организации, охране и функционированию ООПТ регионального значения и иных природных территорий сотрудниками учреждения на постоянной основе выполняются работы по уборке особо охраняемой природной территории «Ландшафтно-рекреационный парк «Бакальская коса» на площади 1520 га.

Отдельного внимания заслуживает деятельность учреждения по воспитанию нового поколения лесников. На базе ГАУ РК «Раздольненское лесохозяйственное хозяйство» созданы и функционируют два школьных лесничества: «ЭкоПульс» (МБОУ «Ручьевская средняя об-

щих уголков нашего полуострова. Сотрудниками лесохозяйственного хозяйства была подготовлена насыщенная рабочая программа, а по результатам дня все были награждены ценными подарками.

Кроме выполнения работ по охране, защите и воспроизводству лесов на территории лесного фонда Республики Крым, ГАУ РК «Раздольненское лесохозяйственное хозяйство» проводит мероприятия по сохранению и воспроизводству охотничьих животных. Охотничьи угодья учреждения расположены на территории муниципального образования города Армянск и Суворовского сельского поселения Красноперекопского района на площади 13,9 тыс. га. Согласно устройству охотничьих угодий, на территории выделено два егерских обхода.



## ОМВД РОССИИ ПО РАЗДОЛЬНЕНСКОМУ РАЙОНУ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ ГРАЖДАН О ДИСТАНЦИОННОМ МОШЕННИЧЕСТВЕ

Уважаемые граждане, несмотря на постоянные предупреждения граждан со стороны сотрудников полиции, в районе продолжают совершаться преступления, направленные на хищение чужого имущества путём обмана и злоупотребления доверием граждан, а именно преступления, совершённые мошенническим способом.

### КАК ЖЕ НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ МОШЕННИКОВ И КУДА ОБРАЩАТЬСЯ, ЕСЛИ ТАКОВОЙ СЛУЧАЙ УЖЕ ПРОИЗОШЁЛ

Способы совершения преступлений постоянно меняются в зависимости от потребностей человека и потенциала научно-технического прогресса, благодаря которому аферисты и мошенники становятся всё изощрённее, убедительнее входят в наше доверие.

В настоящее время распространено дистанционное мошенничество, рассмотрим некоторые примеры мошеннических схем:

- мошенник звонит потенциальной жертве на стационарный или мобильный телефон и, представившись родственником или знакомым, взволнованным голосом сообщает о том, что ему срочно нужны денежные средства, либо что он задержан сотрудниками полиции за совершение того или иного преступления или правонарушения, но есть возможность за определённое вознаграждение «решить вопрос». Затем в разговор может вступить другой мошенник, который может представиться сотрудником правоохранительных органов и уверенным тоном сообщить, что он уже не раз помогал людям и для помощи деньги нужно отправить либо близ-переводом, перевести на счёт мобильного телефона либо отдать знакомому лжеполицейскому. Мошенник может работать один, умело разыгрывая все роли. Либо на телефон поступает звонок и сообщают, что случилась авария или человек задержан и находится в полиции, или озвучивают другой вариант – в общем, нужно много денег прямо сейчас, и всё можно решить в течение кратчайшего времени, поэтому нужно срочно перевести сумму на карту;

- на телефон приходит сообщение о том, что карта была заблокирована, и указан номер телефона для обратной связи, чтобы якобы её разблокировать. В свою очередь лжесотрудник банка сообщает о сбое в системе и обещает устранить неполадку, как только вы сообщите реквизиты карты или переведёте деньги с данной карты через мобильное приложение;

- приходит сообщение, что вы выиграли приз, лотерея проводилась при оплате продуктов картой или каким-нибудь иным способом. В результате человека просят оплатить взнос через терминал в размере нескольких тысяч и забрать приз;
- на телефон приходит смс-сообщение с незнакомого номера: «Привет, как дела?». Разговорчивый абонент может пропустить переписку вплоть до отрицательного баланса;

- абоненту звонит человек и объясняет, что случайно положил деньги не на свой счёт. Мошенник настойчиво, но вежливо будет упрашивать перевести такую же сумму денег на его счёт;
- на улице подходит незнакомец и просит позвонить с вашего телефона и звонит с него на платные номера;
- абоненту звонят с незнакомого номера, он из любопытства перезванивает, но платит за это соединение гораздо больше, чем обычно;

- абоненту приходит сообщение по телефону: «Кинь денег другу! Это очень срочно! Потом всё объясню»;
- человек через интернет-сайты или интернет-магазины заказывает товар, переводя деньги на его оплату, а содержание присланной в ответ приобретённой посылки не соответствует действительности.

Таким образом, на просторах всемирной паутины встречается огромное количество мошеннических схем, а также их комбинаций, приведённые выше примеры – лишь их малая доля. Пользователям всегда стоит быть начеку. Самый главный индикатор обмана – когда вас под лбым предлогом просят или вынуждают платить «добровольно».

Если вы стали жертвой дистанционного мошенничества, сообщите об этом можно по телефонам дежурной части ОМВД России по Раздольненскому району: 8(36553) 770-70, +7(999)46-101-55 или 102.

## \* РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ \*

ПО ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА

### АРЕНДА

СТРОИТЕЛЬНОЙ СПЕЦТЕХНИКИ  
В РАЗДОЛЬНЕНСКОМ РАЙОНЕ:

- МИНИПОГРУЗЧИК
- АВТОКРАН
- ТРАНШЕЕКОПАТЕЛЬ (БАРА)
- ЭКСКАВАТОР



Тел. для заказов: +7 (978) 703-09-13  
Заказы принимаются ежедневно с 9:00 до 20:00  
Звоните всегда, мы обязательно поможем!

### НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ  
+7 (978) 258-79-78

### ЕВРОЗАБОРЫ

от производителя  
БОЛЬШОЙ ВЫБОР

- ворота ▪ калитки
- установка ▪ доставка

выезд на замеры бесплатно  
+7 (978) 737-26-50

angel-ritualcrimea@bk.ru

## Ангел

Агентство ритуальных услуг

- г. Краснопереклопск, ул. Гекало, 20В
- г. Белогорск, ул. Симферопольская, 35
- пгт Черноморское, ул. Южная, 56К
- пгт Первомайское, ул. Ленина, 156
- пгт Раздольное, ул. Ленина, 4/3
- с. Воинка, ул. Ленина/Сивашская

САЙТЫ:  
angel-crimea.ru  
памятники-в-крыму.рф

+7978 131-73-74 +7978 209-21-31  
8-800-511-08-67 (бесплатно со всех телефонов на территории РФ)

### ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

- ▶ Ритуальные товары по оптовым ценам
- ▶ Гробы, венки
- ▶ Проведение и организация похорон
- ▶ Услуги катафалка и бригады ритуальных агентов
- ▶ Ручная копка могил
- ▶ Транспортировка тела с места смерти в морг
- ▶ Изготовление ритуальных табличек
- ▶ Памятники, оградки, столики и скамейки
- ▶ Безналичный и наличный расчёт
- ▶ Доставка по городу и району
- ▶ Предоставление пассажирских автобусов
- ▶ Социальные похороны (всё включено)
- ▶ Перевозка усопшего на Украину
- ▶ Гигиеническая подготовка (на дому) тела к погребению

КРУГЛОСУТОЧНО, БЕЗ ВЫХОДНЫХ

## ТРЕБУЕТСЯ СОТРУДНИК

на станцию технического осмотра.  
Образование среднее техническое  
(техническое). Полный соцпакет,  
зарплата от 20 000 руб.  
+7 (978) 764-31-15 – Владимир Анатольевич

## КОМБИКОРМОВЫЙ ЦЕХ РЕАЛИЗУЕТ

КОРМА ДЛЯ БРОЙЛЕРОВ И ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ,  
КРУПОСМЕСИ ДЛЯ СОБАК И ДОМАШНЕЙ ПТИЦЫ.  
ГРАНУЛИРОВАННЫЙ КОРМ В АССОРТИМЕНТЕ ОТ 16 РУБ.  
Бесплатная доставка +7 (978) 012-77-98

## БУРЕНИЕ СКВАЖИН

+7 (978) 778-09-75, +7 (978) 134-40-33

## РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ

УСТАНОВКА,  
НАЛАДКА  
АНТЕНН  
+7 (978) 763-60-56



## ООО «Чернышевское22» ПОКУПАЕТ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

По всем вопросам обращаться по адресу:  
с. Чернышево, ул. Кирова, 2а. Тел.: +7 (978) 902-63-63

## В НАШЕЙ ГАЗЕТЕ ВЫ МОЖЕТЕ

- заказать рекламу, объявления;
- поздравить родных, друзей, знакомых;
- опубликовать статьи, стихотворения.

+7 (978) 006-84-13

пгт Раздольное, пр. 30 лет Победы, 8  
gazeta@avangardpress.ru

### ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, ВЫДЕЛЯЕМЫХ В СЧЁТ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ (ПАЕВ)

Кадастровым инженером Голик Антониной Владимировной (номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 31682, СНИЛС 181-605-394 66 (член СРО «Кадастровые инженеры юга» (номер в реестре СРО КИ 006); 295493, Республика Крым, пгт Грозовский, г. Симферополь, пер. Марсовый, д. 3, кв. 143; antonya\_golik@mail.ru, +7 (978) 765-02-30, подготовлен проект межевания земельных участков, выделяемых в счёт земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 90:10:070301:545 (бывшее КСП «Андреевское»), расположенных по адресу: Российская Федерация, Республика Крым, Раздольненский р-н, Кукушкинское с/п, бывшее КСП «Андреевское», лот № 15, участок 5 и участок 6.

Заказчиком кадастровых работ является Кондратюк Анна Викторовна, почтовый адрес: 296234, Российская Федерация, Республика Крым, Раздольненский р-н, с. Огни, ул. 50 лет Октября, д. 20, моб. тел.: +7 (978) 527-90-12.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Республика Крым, Раздольненский р-н, с. Чернышево, ул. Кирова, д. 2А.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счёт земельных долей земельных участков, содержащихся в проекте межевания, принимаются в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Республика Крым, Раздольненский р-н, с. Чернышево, ул. Кирова, д. 2А.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующие земельные участки.

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Бурьян Евгением Леонидовичем, 296200, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Антона Кима, д. 109-а, email: zheka.burjan.81@mail.ru, моб. тел.: +7 (978) 858-36-41, квалификационный аттестат № 82-15-216, подготовлен проект межевания земельных участков, путём выдела доли из земельного участка с кадастровым номером 90:10:050601:570 в праве общей долевой собственности, расположенного по адресу: РФ, Республика Крым, Раздольненский район, Зиминский сельский совет, Коллективное сельскохозяйственное предприятие «Восток», в отношении земельного участка с кадастровым номером 90:10:050601:570:3У1, расположенного по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, на территории Зиминского сельского совета, лот 67, участок № 8, выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Шило Раиса Петровна по доверенности от Никановой Ольги Викторовны и Заблоской Ксении Валерьевны, проживающая по адресу: РФ, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Куйбышева, д. 58А, ком. 20, тел.: +7 (978) 721-61-75.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: 296200, РФ, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Ленина, 32, «18» октября 2023 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: 296200, РФ, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Ленина, 32.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевания, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «18» сентября 2023 г. по «18» октября 2023 г. по адресу: 296200, РФ, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Ленина, 32.

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Бурьян Евгением Леонидовичем, 296200, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Антона Кима, д. 109-а, email: zheka.burjan.81@mail.ru, моб. тел.: +7 (978) 858-36-41, квалификационный аттестат № 82-15-216, подготовлен проект межевания земельных участков, путём выдела доли из земельного участка с кадастровым номером 90:10:080801:1218 в праве общей долевой собственности, расположенного по адресу: РФ, Республика Крым, Раздольненский район, Ручьевский сельский совет, Коллективное сельскохозяйственное предприятие «Советская Родина», в отношении земельного участка с кадастровым номером 90:10:080801:1218:3У1, расположенного по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, на территории Ручьевского сельского совета, лот 168, участок № 1, выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Гребенник Екатерина Анатольевна, проживающая по адресу: РФ, Республика Крым, Раздольненский район, с. Ручьи, ул. Гагарина, 16, тел.: +7 (978) 875-69-05.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: 296200, РФ, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Ленина, 32, «18» октября 2023 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: 296200, РФ, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Ленина, 32.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевания, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «18» сентября 2023 г. по «18» октября 2023 г. по адресу: 296200, РФ, Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Ленина, 32.

## 16 СЕНТЯБРЯ – ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ СОКА

Территориальный отдел по Черноморскому и Раздольненскому районам Межрегионального управления Роспотребнадзора по Республике Крым и г. Севастополю

День сока – популярный праздник, который отмечают в разных странах мира. Его основная цель – популяризация сока как полезного и вкусного напитка и важной составляющей ежедневного рациона человека.

По мнению специалистов по правильному питанию, для современного человека соки являются одним из самых доступных способов получения витаминов, макро- и микроэлементов, органических веществ. И их необходимо включать в рацион питания каждого человека, особенно в осенне-зимний период, когда организм больше всего нуждается в витаминной поддержке. К тому же они легки в употреблении и быстро усваиваются.

Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) в «Глобальной стратегии в области рациона питания, физической активности и здоровья» рекомендует ежедневно съедать 400 г фруктов и овощей, из которых одна пятая часть может быть заменена стаканом сока.

В 2010 году Международная ассоциация производителей фруктовых соков (IFU) выступила с предложением об учреждении Международного дня сока (World Juice Day). Первоначально эту идею поддержали Турция, Испания и Польша, а затем и другие страны, и сегодня День сока отмечается во многих государствах, в том числе и в России, но в разное время года – в зависимости от традиций и обычаев каждой страны.

В России история этого праздника началась в 2012 году, когда Российский союз производителей соков предложил всем желающим проголосовать в Интернете за День сока и выбрать время его проведения. Так был учреждён российский День сока и дата его ежегодного празднования – третья суббота сентября. Ведь осень – традиционный период сбора урожая, а сентябрь ещё радуется тёплыми деньками.

Сок – уникальный напиток, оказывающий на организм положительное влияние. Соки тонизируют, отчищают от шлаков, повышают иммунитет, содержат огромное количество витаминов и полезных веществ. Их можно давать маленьким детям и пожилым людям, нуждающимся в специальном питании.

**Польза соков.** Например, яблочный сок очищает кишечник от шлаков и токсинов, благотворно влияет на работу почек и на состояние кожи. Делает её упругой и эластичной. Сок – это яркий, сочный и вкусный «глоток жизни».

Специалисты науки о питании всегда считали, что натуральные соки плодов и ягод должны занимать в повседневном рационе человека видное место.

Соки – важный источник витаминов, прежде всего, С. Во многих соках, особенно полученных из плодов, имеющих жёлтый или оранжевый цвет, содержится значительное количество каротина (провитамина А).

Есть в них и витамин В1, и витамин РР, и многие другие. Регулярное употребление соков стимулирует процессы обмена веществ, повышает сопротивляемость инфекциям, способствует стойкости организма в стрессовых ситуациях.

Содержащиеся в соках органические кислоты (яблочная, лимонная и др.), активизируют деятельность пищеварительных желёз, способствуя усвоению организмом пищи. Соки полезны и при ряде заболеваний, сопровождающихся пониженной желудочной кислотностью, так как органические кислоты отчасти компенсируют недостаток соляной кислоты желудочного сока.

Соки богаты минеральными веществами, в том числе микроэлементами. Соли калия, которых много в любом плодном соке, выводят из организма лишнюю влагу. Поэтому врачи рекомендуют овощные и фруктовые соки при заболеваниях сердечно-сосудистой системы и почек, сопровождающихся отёками. Соединения железа оказываются полезными при некоторых формах малокровия.

Клетчатка и пектиновые вещества (а их особенно много в мякоти плодов) улучшают перистальтику кишечника, помогают более полному выведению из организма холестерина. Такие свойства соков позволяют рекомендовать их при атеросклерозе, а также при заболеваниях кишечника. Большинство соков оказывает послабляющее действие.

Натуральные соки без сахара малокалорийны, поэтому незаменимы в рационе питания людей, стремящихся похудеть. Полезны соки и при инфекционных заболеваниях, сопровождающихся повышением температуры тела и снижением аппетита.



Углеводы же соков состоят в основном из фруктозы и глюкозы и в меньшей мере сахарозы. Например, в яблочном соке фруктозы в 4 раза больше, чем сахарозы, в вишнёвом – почти в 15 раз. Эти углеводы легко усваиваются организмом, благотворно воздействуют на обмен веществ.

Соки необходимы не только в лечебном питании, но и здоровым людям, в первую очередь детям. Значение соков особенно возрастает зимой и весной, когда свежих овощей и фруктов в нашем меню становится меньше.

Польза натуральных соков зависит от качества и свойств продуктов, из которых их готовят. Так, яблоки богаты пектинами, микроэлементами, антиоксидантами и органическими кислотами. Сок из этих плодов полезен при анемии, авитаминозе, избытке токсинов и шлаков. Апельсиновый сок, помимо большого количества витамина С, славится тем, что укрепляет сосуды, способствует очищению почек и печени, нормализует давление. Вишнёвый сок улучшает аппетит, обладает хорошими жаропонижающими и отхаркивающими свойствами.

Морковный сок укрепляет иммунитет и налаживает пищеварение. Он особенно полезен детям для укрепления зубов и дёсен, а также при проблемах со зрением. Весьма популярен и тыквенный сок. Он эффективно понижает уровень сахара и «вредного» холестерина в крови, стимулирует процессы кровотока, снимает нервное напряжение. Свекольный сок, не отличающийся приятным вкусом, служит хорошим средством профилактики простудных заболеваний. Сок из сырой свёклы нормализует работу органов пищеварения и обменные процессы.

Чтобы получить максимум пользы, лучше пить свежевыжатые соки. Употреблять их необходимо сразу после приготовления, ведь уже спустя час практически все полезные вещества разрушатся.

В среднем суточная норма любого сока составляет 500 – 700 мл. Превышать её не рекомендуется.

Польза соков велика, но не стоит переоценивать их целебную силу. Ведь соки – это, в первую очередь, пищевой продукт. К сожалению, ещё находится немало людей, которые naïвно верят, что каким-то соком или смесью соков можно излечить и язвенную болезнь желудка, и злокачественную опухоль, и малярию, и катаракту, и бесплодие, и десятки других недугов.

Вред соков, как и польза, определяется свойствами компонентов, входящих в его состав. Людям, страдающим повышенной кислотностью и язвенными болезнями, категорически запрещено злоупотреблять некоторыми фруктовыми напитками. Ананасовый, яблочный, виноградный соки способны спровоцировать изжогу и обострение заболевания. Слишком сладкие соки противопоказаны диабетикам и людям с избыточной массой тела. Лучше всего заменить их более полезными и нейтральными по вкусу овощными соками. Будущим мамочкам необходимо время от времени от соков с высоким содержанием витамина С. Он повышает тонус матки, что может спровоцировать выкидыш и другие осложнения. Маленьким детям не рекомендуется давать свекольный сок, так как он может вызвать сильное расстройство желудка. Не стоит забывать о различных аллергических реакциях, чреватых болезненными последствиями. Вред натурального сока часто проявляется при неконтролируемом его употреблении.

Натуральные соки являются ценнейшим источником витаминов и полезных веществ. Однако пользу они принесут только при правильном применении.

## МЕРЫ ПРОФИЛАКТИКИ ЭНТЕРОВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ

Территориальный отдел по Черноморскому и Раздольненскому районам Межрегионального управления Роспотребнадзора по Республике Крым и г. Севастополю

Территориальный отдел по Черноморскому и Раздольненскому районам Межрегионального управления Роспотребнадзора по РК и г. Севастополю напоминает, что в тёплое время года увеличиваются риски возникновения случаев острых кишечных и других инфекций у населения, среди которых одними из актуальных являются заболевания энтеровирусной этиологии.

Энтеровирусные инфекции – группа инфекционных заболеваний человека, вызываемых энтеровирусами, с преимущественно фекально-оральным механизмом передачи возбудителей, которая характеризуется многообразием клинических форм. Чаще всего энтеровирусные инфекции маскируются под респираторные вирусные инфекции. Также существует возможность развития тяжёлых форм заболевания с развитием менингитов и энцефалитов.

Возбудители инфекции – энтеровирусы групп Коксаки А, Коксаки В, ЕСНО. Вирусы устойчивы во внешней среде, устойчивы к низким температурам, заморозке и оттаиванию. При комнатной температуре способны выживать до 15 суток. Погибают при кипячении, высушивании и дезинфекции.

Источником инфекции являются больные клинически выраженной формой болезни, бессимптомными формами заболевания, носители вирусов. Поскольку уже в инкубационном периоде (период с момента заражения до появления первых симптомов заболевания) идёт размножение и накопление вируса в слизистой ротоглотки и желудочно-кишечного тракта, больной выделяет вирус в небольшом количестве уже на данном этапе. Максимальное выделение вируса отмечается в первые дни заболевания. Срок заразного периода может длиться 3 – 6 недель. Важную роль в распространении инфекции играют бессимптомные носители, частота встречаемости которых не превышает 45 % (чаще дети раннего возраста), и реконвалесценты (выздоровливающие), которые нередко продолжают выделять вирусы.

Механизмы заражения – фекально-оральный и аэрогенный, ведущим из которых является фекально-оральный. Основные пути передачи – водный (при купании в водоёмах, заражённых энтеровирусами) и алиментарный (употребление в пищу заражённой воды, грязных овощей и фруктов, молока и других продуктов). Вирусы могут передаваться через предметы обихода (игрушки, полотенца), грязные руки. Другой путь передачи – воздушно-капельный (выделение вирусов с носоглоточной слизью во время кашля, чихания, разговора). Группы риска – лица, находящиеся в непосредственном контакте с источником инфекции (при чихании и кашле – это аэрозольное облако 3 метра в диаметре). Возможна и трансплацентарная передача инфекции от матери плоду (в случае заболевания беременной клинически выраженной формой болезни).

Восприимчивость населения к энтеровирусным инфекциям высокая. Возможны семейные вспышки и вспышки в организованных детских коллективах. В группе риска заражения – лица иммунологически скомпрометированные, то есть лица со сниженной сопротивляемостью организма: дети, лица преклонного возраста, лица с хроническими заболеваниями. После перенесённого заболевания у человека вырабатывается стойкий иммунитет.

Осложнения энтеровирусных инфекций связаны в основном с поражением нервной системы. Одно из опасных осложнений – отёк головного мозга с опасностью синдрома вклинения (остановка сердечной и лёгочной деятельности). Данное осложнение возможно при тяжёлых формах инфекций, а также при позднем обращении за медицинской помощью.

**Роспотребнадзор напоминает о необходимых правилах, которые нужно соблюдать чтобы избежать заражения:**

- мыть руки с мылом после посещения туалета, перед едой, после смены подгузника у ребёнка;
- тщательно мыть фрукты и овощи;
- пить воду только гарантированного качества: бутилированную промышленного производства или кипячённую;
- избегать контактов с людьми с признаками инфекционных заболеваний, с сыпью, температурой, кашлем и другими симптомами;
- купаться только в тех бассейнах, в которых проводится обеззараживание и контроль качества воды;
- купаться только на специально оборудованных пляжах;
- родителям необходимо следить за детьми во время купания во избежание заглатывания воды;
- защищать пищу от мух и других насекомых.

Следует помнить, что риски заболевания увеличиваются, если:

- трогать грязными руками лицо, нос, глаза, употреблять пищу немытыми руками;
  - пить сырую воду;
  - пить воду из питьевых фонтанчиков;
  - использовать лёд для охлаждения напитков, приготовленный из воды неизвестного качества;
  - покупать продукты и напитки у уличных торговцев;
  - принимать пищу в необорудованных для этой цели местах, в местах с низким уровнем соблюдения санитарной культуры;
  - употреблять термически необработанные продукты;
  - мыть фрукты, овощи и зелень сырой водой;
  - посещать с маленькими детьми мероприятия с большим скоплением людей;
  - купаться в бассейнах, вода которых не подвергается периодическому обеззараживанию и контролю качества;
  - купаться в местах с необорудованной пляжной зоной.
- Роспотребнадзор рекомендует немедленно обращаться за медицинской помощью при появлении симптомов инфекционных заболеваний.

## ПОЛУЧИТЬ НАЛОГОВЫЕ ДОКУМЕНТЫ ЧЕРЕЗ ГОСУСЛУГИ МОЖНО В ЛЮБОЙ МОМЕНТ

Налоговая  
Начальник Межрайонной ИФНС России № 2 по Республике Крым В.Н. Братусин

Налоговыми органами Республики Крым производится исчисление имущественных налогов и формирование сводных налоговых уведомлений. Именно так начинается кампания по уплате имущественных налогов, которая будет проводиться до 1 декабря 2023 года. В этом году рассылка уведомлений доступна не только по Почте России, через «Личный кабинет налогоплательщика», а также с использованием системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг» (ЕПГУ).

Владельцам недвижимости, земельных участков и транспортных средств исчислено за 2022 год 2,5 млрд рублей налогов, что на 460 млн рублей или на 23 % больше, чем годом ранее.

Это связано с вовлечением в налоговый оборот ранее учтённых объектов недвижимости (более 120 тыс.), в том числе по решению органов местного самоуправления в порядке статьи 69.1 Федерального закона от 13.07.2015

№ 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» (более 25 тыс. объектов).

Кроме того, при исчислении налога на имущество физических лиц за 2022 год применён более высокий коэффициент, применяемый для третьего налогового периода после введения налога на территории Республики Крым в соответствии со статьёй 408 Налогового кодекса (с учётом 10-процентного ограничения роста налога по сравнению с предшествующим периодом).

Напомним, с 1 июля для налогоплательщиков предусмотрена возможность получения налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов и НДФЛ, а также требований об уплате задолженности в электронной форме через личный кабинет на портале Госуслуг.

Получение через ЕПГУ указанных документов налоговых органов возможно при соблюдении двух условий:

– налогоплательщик должен быть зарегистрирован в единой системе идентификации и аутентификации;

– налогоплательщик направил уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме.

Пользователь ЕПГУ сможет оплатить начисления из указанных документов онлайн через Госуслуги. Налоговые уведомления и требования об уплате задолженности не будут дублироваться заказными письмами по почте.

Воспользоваться возможностью получения налоговых документов через ЕПГУ можно в любой момент вне зависимости от наличия доступа к «Личному кабинету налогоплательщика» ФНС России.

Для прекращения получения документов от налоговых органов через ЕПГУ налогоплательщик – физическое лицо вправе направить через портал соответствующее уведомление.

## КРЫМЧАНЕ ПОЛЬЗУЮТСЯ ВОЗМОЖНОСТЬЮ ПОЛУЧАТЬ НАЛОГОВЫЕ УВЕДОМЛЕНИЯ ЧЕРЕЗ ПОРТАЛ ГОСУСЛУГ

Налоговая  
Начальник Межрайонной ИФНС России № 2  
по Республике Крым В.Н. Братусин

Более 22 тысяч крымчан решили получать налоговые уведомления и требования об уплате задолженности по налогам на имущество и НДФЛ через личный кабинет на Едином портале государственных и муниципальных услуг.

Для того, чтобы воспользоваться таким способом получения налогового уведомления, налогоплательщик должен иметь подтвержденную учетную запись на портале Госуслуг. Пользователю портала необходимо направить в налоговые органы согласие на получение налоговых уведомлений, подписав заявление в мобильном приложении «Госключ» и дождаться подтверждения от налогового ведомства о принятии согласия.

Оплатить начисления из поступивших документов можно будет в онлайн-режиме. После перехода на получение документов через Госуслуги, заказными письмами по почте они уже не направляются. Напомним, возможность получения налоговых документов через портал Госуслуг появилась 1 июля 2023 года благодаря поправкам, внесенным в Налоговый кодекс Российской Федерации.

## СОЦИАЛЬНЫЙ ФОНД НАПРАВИЛ РОССИЯНАМ БОЛЕЕ 4 МЛН УВЕДОМЛЕНИЙ О ПОЛОЖЕННЫХ МЕРАХ СОЦПОДДЕРЖКИ

Социальный фонд  
Клиентская служба в Раздольненском районе  
отделения Фонда пенсионного и социального  
страхования по Республике Крым

Социальный фонд направил россиянам свыше 4 млн уведомлений о положенных мерах соцподдержки с момента запуска соответствующей рассылки в 2021 году. Фонд выполняет эту работу в формате социального казначейства, принципы которого предполагают проактивное информирование клиентов о государственных услугах.

В частности, уже отправлено свыше 1,5 млн уведомлений о мерах поддержки, доступных в связи с рождением ребёнка. Ещё столько же уведомлений фонд направил родителям, чьи дети достигли возраста от 3 до 11 лет, и теперь у семьи появилось право на различные выплаты и пособия.

Кроме того, Социальный фонд информирует о положенных выплатах людям, получившим группу инвалидности. Всего было направлено свыше полумиллиона таких уведомлений. Проактивная рассылка также коснулась россиян, выходящих на пенсию. За всё время направлено 241 тыс. уведомлений о достижении человеком пенсионного возраста.

Проактивное информирование позволяет сообщать гражданам о положенных им льготах и пособиях при наступлении конкретных жизненных ситуаций. В настоящее время их восемь, но перечень постепенно расширяется.

## ОВМ ОМВД РОССИИ ПО РАЗДОЛЬНЕНСКОМУ РАЙОНУ ИНФОРМИРУЕТ

По информации пресс-службы Администрации  
Раздольненского района

15.05.2023 Президентом Российской Федерации подписан Указ № 350 «О внесении изменений в Указ Президента от 30.09.2022 г. № 690 «О приёме в гражданство Российской Федерации в упрощённом порядке иностранных граждан и лиц без гражданства, заключивших контракты о прохождении военной службы», который вступил в силу со дня подписания.

В соответствии с внесёнными изменениями в заявлениями о приёме в гражданство Российской Федерации на основании положений Указа № 690 вправе обратиться иностранные граждане, заключившие в период проведения специальной военной операции контракты о прохождении военной службы в Вооружённых Силах Российской Федерации или воинских формированиях на срок один год, а также иностранные граждане или лица без гражданства – их супруги, дети (в том числе усыновлённые (удочерённые) и родители.

Указом № 350 скорректирован перечень документов, представляемых соискателями российского гражданства вместе с заявлениями. Так, вместо ходатайства должностного лица, уполномоченного руководителем федерального органа исполнительной власти, с которыми военнотрудовой контракт о прохождении военной службы, потребуется представление контракта о прохождении военной службы в Вооружённых Силах Российской Федерации или воинских формированиях, заключённого на срок один год (для членов семьи – заверенная копия такого контракта).

Военнослужащие вправе подать заявление в любой территориальный орган МВД России по своему выбору, члены семьи военнослужащих – по месту своего жительства или месту пребывания на территории Российской Федерации, а в случае отсутствия регистрации по месту жительства или месту пребывания в Российской Федерации – по месту своего фактического проживания в Российской Федерации.

В соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах обозначенные категории лиц от уплаты государственной пошлины за приём в гражданство Российской Федерации не освобождены.

Обращаем внимание, что военнослужащие считаются приобретшими российское гражданство с даты принятия территориальным органом МВД России соответствующего решения, принесение Присяги гражданина Российской Федерации осуществляется ими при получении паспорта гражданина Российской Федерации, члены его семьи – со дня принесения ими Присяги гражданина Российской Федерации.

Одновременно отмечаем, что соискатели российской гражданства в соответствии с положениями Указа № 690 подлежат обязательной государственной дактилоскопической регистрации при подаче ими заявлений.

## ПОЛВЕКА ВО БЛАГО ДЕТЕЙ: ОТЛИЧНАЯ ПУТЁВКА В ЖИЗНЬ

Виктория ТЮРИНА, филолог, журналист  
Фото из личного архива автора

Как и многие школы, построенные и запущенные в работу в 70-х годах прошлого столетия, в этом году МБОУ «Славновская школа им. А.Г. Гаврилова» отмечает своё 50-летие. Впервые школьный звонок для ребят прозвенел в ней 1 сентября 1973 года. В честь праздничной даты со страниц нашей газеты о своей родной школе расскажет Виктория Тюрина.

За долгие годы своего существования Славновская школа росла и становилась всё лучше, руководство всегда старалось идти в ногу со временем. Всё было направлено на качественное обучение детей, развитие их способности к самореализации, умения адаптироваться к стремительно меняющемуся миру. В разные годы в школе учились и работали невероятно талантливые личности.

Сейчас образовательное учреждение держит курс на дальнейшее развитие сельской школы, сохранение и укрепление традиционных российских духовно-нравственных ценностей. Постоянно принимает участие в различных проектах, конкурсах, олимпиадах на разных уровнях и продолжает реализовывать свежие идеи и продвигать инициативы. Большое внимание в Славновской школе уделяется патриотическому воспитанию. Ученики держат довольно высокую планку, всесторонне развиваясь. Интересуются

мать, никогда не отчаиваться, прощать, быть терпимее и снисходительнее. За школьную дружбу, которая многое для меня тогда значила. За неоценимый опыт взаимоотношений со сверстниками, среди которых я выросла не только физически, но и ментально. Я была окружена только теми людьми, которые поднимали меня выше на каждую ступень. За осознание своей уникальности, за то, что школа помогла мне найти себя. Каждый учебный год на практике учил меня большему, чем доктрины великих мыслителей, позволяла многое испытать и познать. Школа научила жить и бороться, заниматься самообразованием и хранить своё сердце добрым, даже если кто-то не справедлив к тебе. Процесс получения образования в школе был для меня не подготовкой к жизни, а самой жизнью. Всё это дорогого стоит.

Со своей главной целью школа справилась, поистине став в моих глазах мастерской человека! С особым трепетом и старанием я посвятила ей 11 лет своей жизни, добросовестно участвую и выполняю все поручения. Несколько лет подряд занимала пост старосты класса, была в числе лучших учеников, выпускала интересные стенгазеты, защищала честь школы на конкурсах и олимпиадах, принимала участие в днях школьного самоуправления и культмассовых



Виктория Тюрина

роший старт, я зажгла от вас свой огонь, продолжая учиться и уже в статусе преподавателя русского языка и литературы обучать и других детей, передавая им свой свет и знания.

Мои дорогие учителя, вы – инженеры человеческих душ – обучая умы и воспитывая сердца, формируете из своих учеников достойных людей, умеющих найти своё место под солнцем. Этот труд такой увлекательный и истинно творческий! Ведь важно увидеть в ребёнке огромный потенциал и инициативу, которые нужно поддерживать и развивать. Ведь потом способность этих ребят добиваться намеченных целей, созидательная энергия, интеллектуальный и творческий потенциал будут востребованы во всех сферах жизни. Как говорил Д.И. Менделеев, школа составляет громадную силу, определяющую быт и судьбу народов и государства.

Сейчас, в свои 25 лет, я уже получила четыре красных диплома об образовании, освоила шесть профессий, зарабатывая опыт в каждой из них, выпустила свой авторский ежедневник личностного развития. Живу в прекрасном доме у моря со своим мужем, хожу на любимую работу и на своём автомобиле приезжаю каждый месяц в родительский дом. Прогуливаясь с мамой по селу, я вспоминаю свою школу всегда с улыбкой на лице, так как храню о ней приятные воспоминания. В той жизни, которую я сейчас имею, есть и большая заслуга школы, которая вдохновляла меня изо дня в день идти вперёд, верить в себя несмотря ни на что, становиться лучше, чем вчера, и устраивать свою жизнь до тех пор, пока она не начнёт устраивать тебя!

Спустя 7 лет после окончания школы, листая выпускной школьный альбом с фотографиями, прочитывая пожелания некоторых одноклассников на последних его страницах. Они такие простые и в то же время трогательные, оптимистичные и сентиментальные. Особой теплотой откликается в сердце пожелание единственной близкой подруги школьных лет, с которой мы всегда делили наши радости и горести, поддерживали и мотивировали друг друга, мечтали о будущем: «Дорогая подруга, мы с тобой дружим уже много лет, и ничто так не сплавляет нас так, как школа. Вот и закончились наши школьные годы, теперь мы стали взрослыми. Верю, что после школы мы будем дружить до старости! Ну как до старости... мы же в душе будем вечно молодыми!» Спасибо тебе за нашу дружбу, родная!

Ребята, мне очень повезло учиться именно с вами в нашей чудесной школе. В какой-то книге я читала, что Бог давно очертил кругом на песке то место, где мы должны стоять. Так вот, я искренне верю в то, что место, где мы находимся, люди, которые нас окружают, и обстоятельства, которые с нами происходят, – не случайны. Мы были нужны друг другу. Желаю вам в жизни только всего самого лучшего! Вы этого достойны.

А родная школа пусть продолжает радовать всех достижениями своих учеников! Как выпускница и коллега желаю всему педагогическому составу и руководству в лице и. о. директора С.А. Ярославцевой успехов, свежих идей и свершений! А школе – непрерывных преобразований в лучшую сторону, новых квалифицированных кадров и высоких зарплат, чтобы труд учителя был всегда оценён по достоинству.

С золотым юбилеем, любимая школа! Я буду помнить тебя всегда.



Выпускники Славновской школы, 2016 г.  
На переднем плане слева направо: завуч И.Л. Бринюк,  
кл. руководитель Г.Д. Пекарская, директор О.И. Адамчук

историей, посещают секции, любят творчество. В свою очередь активные родители поддерживают детей во всех начинаниях и имеют твёрдую жизненную позицию. Союз «Учитель – ученик – родитель» с каждым годом показывает всё большую результативность.

За эти полвека школа выпустила множество успешных ребят, которые продолжают достигать значительных результатов в своей карьере и жизни. А это значит, что коллектив школы упорно трудится на совесть и предоставляет большие возможности для каждого, кто учится или работает в её стенах. В 1993 году Славновскую школу закончил мой старший брат Сергей. В 1995 – сестра Маргарита, которая впоследствии 8 лет, с 2011 до 2019 г., проработала в ней психологом, учителем и классным руководителем, внесла свою лепту в развитие школы и благополучие её воспитанников. С 2014 года, придя в 1 класс, 5 лет учился в этой школе и племянник Максим, а в 2019 оттуда выпустился племянник Никита, получив полное среднее образование. Не одно поколение нашей семьи в стенах Славновской школы постигало науки и подтверждало её почётный статус.

Школа – это учителя и одноклассники, уроки, перемены и праздники. Для многих она поистине становится вторым домом, большим, красивым и светлым. Восемнадцать лет назад, совсем маленькой, я впервые переступила её порог и погрузилась в мир новых знаний. Учёба в школе была одной из важных сфер моей жизни. Кто-то вспоминает школу с восторгом и радостью, окунаясь в мир былых приключений. Конечно, в моей школьной жизни было и это. Но больше всего я искренне благодарна школе за уроки жизни. За умение ду-

мероприятиях. Вместе с родителями мы делали всё возможное для процветания школы: ежегодно ремонтировали классный кабинет к учебному году, приводили в порядок территорию школы. А школа за эти годы одарила прочной основой знаний и закалила мой характер, выковала меня, отшлифовала и отпустила создавать своё счастливое будущее, подготовив к жизни в реальном мире, выдав ключи к его открытиям!

В такой замечательный юбилейный год для школы и в Год педагога и наставника ещё раз благодарю моих дорогих школьных учителей, о которых не раз писала на страницах газеты «Авангард». Героями моих публикаций были Е.Г. Остапчук, Н.Э. Пекарский, Е.А. Гаврилова и М.П. Пшеничная. Хотелось бы также отметить и поблагодарить О.И. Адамчук – директора школы на момент моей учёбы, И.Л. Бринюк – завуча и моего учителя русского языка и литературы, классного руководителя и учителя математики Г.Д. Пекарскую и педагога-организатора всех наших мероприятий И.В. Ишкову. А также моих учителей-предметников В.Н. Божко, Э.С. Абызову, Е.П. Жидик, О.Н. Яковенко, О.А. Михальчик, В.Л. Михальчика, В.В. Ярославцева, О.М. Чижову, Е.А. Батченко, А.В. Адецкову, Е.И. Чижову.

Спасибо вам за многолетний труд и профессионализм, за 17 пятёрок в моём аттестате об основном общем образовании, за четвёрку по физкультуре, которая превратилась в пять в институте и дала мне невероятную мотивацию сделать спорт неотъемлемой частью своей жизни сейчас. За похвальную грамоту за особые успехи в учёбе на выпускном вечере. За выработанную стрессоустойчивость, выдержку и мотивацию к движению вперёд. Вы дали хо-



## С ЮБИЛЕЕМ ВАС, ВЕРА ФИЛИППОВНА!

*Защитит, приютит, обогреет  
И в обиду не даст никого.  
«Профсоюзное» сердце имеет,  
Для людей не жалеет его.*

Каждому учителю, кто работал в образовании с 1980 годов, известно, что эти слова относятся к профсоюзному лидеру района в то время Вере Филипповне Желудовой.

Вера Филипповна вникала во все вопросы жизни учительства района, знала проблемы первичных профсоюзных организаций школ, дошкольных и внешкольных организаций.

Благодаря настойчивости Веры Филипповны многие годы положительно решались вопросы социальной защиты работников образования, оздоровления членов профсоюза и их детей, охраны труда. Она в полном смысле этого слова стучалась в двери всех кабинетов, добиваясь положительных результатов. Её работа требовала компетенции, знания специфики учительского труда и умения находить контакт с вышестоящим руководством, душевной чуткости к чужим проблемам, к чужому горю, отзывчивости, доброты и принципиальности. Более 30 лет она занимала эту должность.

Многие годы она была директором заочной школы, инспектором отдела образования, среди коллег пользовалась заслуженным авторитетом.

В Раздольненской средней школе № 1 Вера Филипповна Желудова работала учителем истории с 1998 года. Её сразу же полюбили ученики, так как её уроки настолько были интересные, научные, она умело могла объяснить самые сложные моменты истории страны,

понятия, факты, вопросы международной политики. Каждый урок имел воспитательное значение, особенно когда она приглашала учеников высказать своё мнение по какому-то вопросу, вынуждая их перейти к спору, доказательству.

Всегда тактичная, внимательная, доброжелательная она всегда понимала учеников, и они ей платили уважением и любовью.

Вера Филипповна – учитель высшей категории, имеет звание «Старший учитель», от профсоюза имеет награду «Відзнака».

В 2011 году В.Ф. Желудова вышла на заслуженный отдых – пенсию.

Вот стихотворение ученицы, посвящённое Вере Филипповне, прочтённое на последнем уроке перед её уходом на пенсию:

*Спасибо Вам за знания, которые даёте,  
За то, с каким старанием предмет преподаёте,  
За ласку и заботу! Пусть море вдохновения  
Приносит Вам отдых на долгие годы!*

Учителя-пенсионеры от всей души поздравляют Веру Филипповну с юбилеем – 85-летием!

*Женщина милая, Богом хранимая,  
С праздником – с днём рождения!  
Будь же ты смелая, непобедимая,  
Достойная восхищения!*

Учителя-пенсионеры



Вручение переходящего Красного Знамени обкома профсоюза работников просвещения, 1980 г. В.Ф. Желудова четвёртая слева

### ■ Конкурс «Раздольненский район – любимый край степной»

О.В. Чиркова,  
пгт Раздольное

#### Раздольное родное

Недалеко от Каркинитского залива  
В просторе крымских северных степей  
Раскинулся посёлок всем на диво,  
И места в мире нет Раздольного родней.

В посёлке нашем долголетнем  
Живёт и трудится раздольненцев семья.  
Объединила нас кольцом могучим  
Единая и добрая судьба.

Раздольное всё хорошеет год от года,  
Растёт посёлок вширь и в высоту.  
Народа руки трудовые  
Годами создавали красоту.

Цветут сады, деревья повзрослели,  
Прозрачной чистотой окон красуются дома.  
В аллеях знойной летнею порою  
Играет мирно наша детвора.

Здесь каждый уголок знаком со мною.  
Приветливо кивают тополя.  
И славлю я Раздольное родное,  
Ведь это наша отчая земля!

#### Зарумянилось лето

Зарумянилось лето от яркого солнца,  
Раскраснелась земля от жарких лучей.  
Пенье птиц разнеслось в поднебесье  
Над просторами крымских степей.  
Приукрасилась степь разнотравьем,  
Распахнула объятья свои.  
Словно волны бушуют на море –  
То ковыль разыгрался в степи.  
Маки алые прячутся в травах,  
Зацвели полевые цветы...  
Выйди в степь, оглянись –  
Так привольно!  
И простором степным залюбуешься ты!

#### Подарило мне море...

Подарило мне море на память  
Даль морскую до самых небес,  
Крики чаек над водным простором  
И волны пробегающий всплеск,  
Шум прибоя, прохладу морскую,  
Жар объятья песка берегов  
И лазурное небо над морем,  
И манящий русалочий зов...  
Красоту этой дикой природы,  
Что царит на Бакальской косе,  
Подарило мне море на память  
В знак любви и признанья к себе.

## РАСПИСАНИЕ КИНОСЕАНСОВ КИНОТЕАТРА «АДРЕНАЛИН»

(Раздольненский районный Дом культуры, ул. Ленина, 39)

Продолжительность	Начало	Формат	Название	Цена
<b>16 СЕНТЯБРЯ (Сб.) – 17 СЕНТЯБРЯ (Вс.)</b>				
1ч. 37мин.	09:00	2D	Пернатый патруль (6+)	250 руб.
1ч. 48мин.	10:40	2D	Леди Баг и Супер-Кот: Пробуждение силы (6+)	250 руб.
1ч. 29мин.	12:35	2D	Праздники (12+)	250 руб.
1ч. 32мин.	14:10	2D	Дозор джунглей: Кругосветка (6+)	250 руб.
1ч. 37мин.	15:45	2D	После. Навсегда (16+)	250 руб.
2ч. 02мин.	17:30	2D	Я делаю шаг (6+)	250 руб.
1ч. 37мин.	19:35	2D	После. Навсегда (16+)	250 руб.
1ч. 29мин.	21:20	2D	Праздники (12+)	250 руб.

**Дозор джунглей: Кругосветка (6+) (Премьера)** – Мультфильм, приключения

**После. Навсегда (16+) (Премьера)** – Мелодрама

**Пернатый патруль (6+)** – Анимация, семейный

**Я делаю шаг (6+) (ПК\*)** – Мелодрама

**Праздники (12+)** – Комедия

**Леди Баг и Супер-Кот: Пробуждение силы (6+)** – Мультфильм, фэнтези, боевик, мелодрама, комедия

\*ПК – Пушкинская карта

Телефон для бронирования мест:

**+7 (978) 276-32-13**

(чт., пт. – с 15:00 до 21:00; сб., вс., – с 09:00 до 21:00)  
Чт., Пт., Сб., Вс. – рабочие дни; Пн., Вт., Ср. – выходные дни

**В** <https://vk.com/id447275381>

**ВНИМАНИЕ!!!**  
Билеты на фильмы с возрастным ограничением 18+ будут продаваться после предъявления паспорта по требованию кассира.

## В ЧЕСТЬ 90-ЛЕТНЕГО ЮБИЛЕЯ ГАЗЕТЫ «АВАНГАРД» РЕДАКЦИЯ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС «РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ РАЙОН – ЛЮБИМЫЙ КРАЙ СТЕПНОЙ». ПРИГЛАШАЕМ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ!

Газете «Авангард» 7 ноября 2023 года исполняется 90 лет! Вместе со страной она переживала разные времена и исторические вехи, на своих страницах отражая развитие Раздольненского района, нашей малой Родины. Все эти годы она знакома и продолжает знакомить своих читателей с творчеством земляков – прозаиков, поэтов, художников.

К предстоящему юбилею издания редакция газеты «Авангард» объявляет конкурс на лучшее произведение о Раздольненском районе в трёх номинациях:

- очерк, эссе, зарисовка, рассказ;
- стихотворение, песня;
- фотоснимок.

К участию в конкурсе приглашаются как опытные, так и начинающие авторы. Тема – всё о Раздольненском районе. Вы можете писать об истории посёлка, сёл, достопримечательных местах, о нашей диковинной природе. Фотографии могут быть представлены в виде серии фотоснимков «было – стало».

Отправляйте заявку на участие в конкурсе. Лучшие работы будут опубликованы в субботних номерах газеты, на официальном сайте газеты «Авангард» и на официальных страницах издания в соцсетях. Победителей ждёт квартальная подписка на газету «Авангард» и памятные подарки.

Конкурс проводится с 1 сентября по 27 октября 2023 года. Свои произведения просьба присылать или принести в редакцию с пометкой «Раздольненский район – любимый край степной».

Наш адрес: 296200, Республика Крым, пгт Раздольное, пр-кт 30-лет Победы, д. 8. Телефон: +7 (978) 006-84-13.



### КУРИНЫЕ КРЫЛЫШКИ

#### Ингредиенты:

- 1 кг куриных крыльев;
- 3 ст. л. муки;
- паприка, сухой чеснок, соль по вкусу;
- 1 ч. ложка разрыхлителя.

#### Соус:

- сок ¼ лимона;
- 50 г сыра;
- большой пучок кинзы;
- 3 зубчика чеснока;
- 50 г сливочного масла;
- соль по вкусу.

Крылья разделить на 3 части, «хвостики» убрать. Соединить все сухие ингредиенты: муку, паприку, сухой чеснок, соль и разрыхлитель. Всё перемешать. Крылья покрыть панировкой и выложить на противень, покрытый пергаментом, или силиконовый коврик для запекания (масло не нужно). Поставить в разогретую духовку при температуре 200 °С, готовить около 30 мин., затем перевернуть и запекать далее до румяной корочки.

Для соуса соединить сок лимона, тёртый сыр, кинзу, тёртый чеснок, растопленное сливочное масло, соль. Перемешать.

Горячие крылья соединить с соусом, дать постоять 10 мин. и можно наслаждаться вкусом. Приятного аппетита!

## КРЫМЧАНЕ МОГУТ ПОСТУПИТЬ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

Источник информации: официальный портал Правительства Республики Крым

Крымчане могут поступить на военную службу по контракту. Приглашаются кандидаты от 18 лет, годные по состоянию здоровья. При себе необходимо иметь паспорт, автобиографию, военный билет, документы об образовании, при наличии – свидетельства о браке и рождении детей.



Для поступления на военную службу по контракту желающие могут обратиться лично в пункт отбора или военный комиссариат, почтовым отправлением и по телефону. Также подать заявку можно в личном кабинете гражданина на сайте Министерства обороны РФ (службалоюконтракту.рф) или через электронный сервис «Стать добровольцем или контрактником» на портале Госуслуги.рф.

Военнослужащие при заключении контракта на срок от 1 года могут получить выплаты в размере 195 тысяч рублей. Кроме того, за службу в зоне специальной военной операции ежемесячно будет выплачиваться от 204 тысяч рублей (в зависимости от воинского звания, должности и выслуги лет).

Военнослужащим по контракту положены следующие социальные льготы и гарантии: возможность приобретения жилья за счёт Минобороны России через накопительно-ипотечную систему; служебное жильё или компенсация за найм жилья; бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях; страхование жизни здоровья за счёт федерального бюджета; право на льготную пенсию после 20 лет службы; статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы. Также участники СВО могут претендовать на кредитные и налоговые каникулы; бюджетные места для обучения детей в вузах; бронирование рабочих мест; бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях; единые дополнительные выплаты, льготы и гарантии субъектов РФ.

По всем вопросам необходимо обращаться в пункт отбора на военную службу по контракту: г. Симферополь, ул. Киевская, 152, тел.: +7 (3652) 66-85-71.

## НА ТЕРРИТОРИИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА ДЕЙСТВУЕТ МОБИЛЬНЫЙ ПУНКТ ОТБОРА НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

На территории Раздольненского района действует мобильный пункт отбора на военную службу по контракту. В течение недели он будет размещаться в разных сёлах района. По всем вопросам поступления на военную службу по контракту обращайтесь в пункт отбора или в военкомат по адресу: пгт Раздольное, ул. Калинина, 14, либо по номеру телефона: +7 (978) 283-91-34 – инструктор пункта отбора на военную службу по контракту Максим Андреевич. Также можно позвонить на горячую линию по телефону 117.

Служить Отечеству – священный долг и почётная обязанность. Чтобы защитить Родину – присоединяйся к СВОим, вступай в ряды Вооружённых Сил Российской Федерации!



### ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

ОБРАТИТЬСЯ С ЗАЯВЛЕНИЕМ (ПОДАТЬ ЗАЯВКУ) ВАРИАНТЫ:

- лично, почтовым отправлением, по телефону в пункт отбора или военный комиссариат
- в личном кабинете гражданина на сайте Минобороны России службалоюконтракту.рф
- через электронный сервис «Стать добровольцем или контрактником» на едином портале государственных услуг госуслуги.рф

Горячая линия по вопросам службы по контракту – 117



### СОЦИАЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ И ГАРАНТИИ

- возможность быстрого приобретения жилья за счёт Минобороны России через накопительно-ипотечную систему
- служебное жильё или компенсация за найм жилья
- бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях
- страхование жизни и здоровья за счёт федерального бюджета
- право на льготную пенсию после 20 лет службы
- статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы

### ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ

- возраст от 18 лет
- годен по состоянию здоровья

### 5 ШАГОВ ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ

- сдать документы в пункт отбора или военный комиссариат
- пройти собеседование с психологом в пункте отбора
- пройти медицинский осмотр в военном комиссариате
- получить предписание и убыть к месту службы
- заключить контракт в воинской части

### ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ

- автобиография и анкета (форма на сайте службалоюконтракту.рф)
- паспорт
- военный билет (при наличии)
- свидетельства о браке и рождении детей (при наличии)
- документы об образовании

КОНТРАКТ ЗАКЛЮЧАЕТСЯ на 1 год, 3 года и 5 лет

### ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ

- 195 тыс. руб. одновременно (при заключении контракта на срок от года и более)

### В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ

- от 204 тыс. руб. в месяц (в зависимости от воинского звания, должности и выслуги лет)
- заместитель командира взвода-командир отделения - от 242 тыс. руб. в месяц
- командир отделения - от 232 тыс. руб. в месяц
- инструктор штаба - от 226 тыс. руб. в месяц
- начальник радиостанции командно-штабной машины - от 226 тыс. руб. в месяц
- старший сапёр - от 216 тыс. руб. в месяц
- старший телефонист - от 219 тыс. руб. в месяц
- гранатометчик - от 211 тыс. руб. в месяц
- водитель - от 211 тыс. руб. в месяц
- повар - от 211 тыс. руб. в месяц
- стрелок - от 204 тыс. руб. в месяц
- старший водитель-электрик - от 216 тыс. руб. в месяц
- пулеметчик - от 211 тыс. руб. в месяц

Горячая линия по вопросам службы по контракту – 117

### СОЦИАЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ И ГАРАНТИИ

- кредитные и налоговые каникулы
- бюджетные места для обучения детей в вузах
- за будущими контрактниками бронируются рабочие места
- бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях
- единые дополнительные выплаты, льготы и гарантии субъектов Российской Федерации для военнослужащих по контракту

По всем вопросам обращайтесь в пункт отбора на военную службу по контракту: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, 152, тел.: +7 (3652) 66-85-71.

### ОТВЕТЫ НА СУДОКУ, ОПУБЛИКОВАННЫЕ В № 36

6	1	7	8	9	3	2	5	4	1	8	4	9	7	6	5	2	3
5	4	8	2	1	6	9	7	3	5	2	6	3	4	1	8	9	7
2	3	9	5	7	4	6	8	1	7	3	9	5	8	2	1	4	6
7	8	3	4	6	1	5	9	2	2	5	7	4	3	9	6	8	1
9	6	5	3	2	7	1	4	8	8	9	1	2	6	7	3	5	4
4	2	1	9	5	8	7	3	6	4	6	3	8	1	5	9	7	2
3	5	6	1	8	9	4	2	7	6	1	8	7	9	4	2	3	5
8	7	2	6	4	5	3	1	9	3	7	2	6	5	8	4	1	9
1	9	4	7	3	2	8	6	5	9	4	5	1	2	3	7	6	8

### ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ В № 36

#### По горизонтали:

1. Викторина. 5. Надгробие. 9. Шлюз. 11. Тавро. 12. Форн. 13. Вальс. 15. Город. 16. Сало. 17. Арап. 18. Автол. 20. Мул. 22. Суфле. 23. Рыбак. 25. Паром. 27. Такедж. 29. Еретик. 31. Ателье. 32. Иней. 33. Ранг. 34. Проект. 37. Азбука. 40. Личинка. 42. Радар. 43. Арама. 45. Ладан. 46. Тис. 48. Ареал. 49. Лего. 50. Бриг. 52. Сквер. 53. Венок. 55. Нота. 56. Цифра. 57. Ниша. 58. Константа. 59. Асимптота.

#### По вертикали:

1. Вышивание. 2. Ключ. 3. Рельс. 4. Анатом. 5. Нарвал. 6. Галоп. 7. Брод. 8. Евангелие. 10. Задор. 12. Форум. 14. Салат. 15. Гараж. 19. Лыжи. 21. Удел. 22. Сорт. 24. Кашемир. 25. Палатка. 26. Метод. 28. Клоун. 30. Кит. 31. Ага. 34. Посланник. 35. Кран. 36. Киви. 38. Зима. 39. Аппликата. 40. Лазер. 41. Архив. 42. Рамка. 44. Аргон. 46. Тоника. 47. Сборка. 49. Лепка. 51. Геном. 52. Стан. 54. Кино.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ  
+7 (978) 006-84-13  
пгт Раздольное, пр. 30 лет Победы, 8  
gazeta@avangardpress.ru

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ	Пн 18 сентября	Вт 19 сентября	Ср 20 сентября	Чт 21 сентября	Пт 22 сентября	Сб 23 сентября	Вс 24 сентября
	+13°	+27°	+12°	+28°	+13°	+27°	+12°
	+27°	+28°	+27°	+26°	+26°	+26°	+28°
	+27°	+28°	+27°	+26°	+26°	+26°	+28°
	+13°	+27°	+13°	+27°	+12°	+26°	+14°
	+27°	+28°	+27°	+26°	+26°	+26°	+28°
	+27°	+28°	+27°	+26°	+26°	+26°	+28°
	+13°	+27°	+13°	+27°	+12°	+26°	+14°
	+27°	+28°	+27°	+26°	+26°	+26°	+28°
	+27°	+28°	+27°	+26°	+26°	+26°	+28°

Общественно-политическая газета  
Раздольненского района «Авангард»

Сочредители:

Администрация Раздольненского района Республики Крым.  
Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район,  
пгт Раздольное, ул. Ленина, 5;

Раздольненский районный совет Республики Крым.  
Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район,  
пгт Раздольное, ул. Ленина, 5;

Муниципальное автономное учреждение Раздольненского района Республики Крым «Редакция газеты «Авангард»»  
Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район,  
пгт Раздольное, пр. 30-лет Победы, 8.

Регистрационное свидетельство Управления  
Роскомнадзора по Республике Крым  
и городу Севастополь ПИ № ТУ91-00394 от 26.01.2022

16+

Директор – главный редактор Е.Е. Лазарева

Издатель и редакция: Муниципальное автономное учреждение  
Раздольненского района Республики Крым

«Редакция газеты «Авангард»»

Адрес издателя и редакции: 296200, Республика Крым,  
пгт Раздольное, пр. 30-лет Победы, 8.

Моб. тел.: +7 (978) 006-84-13. e-mail: gazeta@avangardpress.ru

Официальный сайт редакции газеты «Авангард» Раздольненского  
района Республики Крым http://avangardpress.ru/

Ответственность за достоверность фактов, цитат,  
фамилий и других сведений несут авторы публикаций,  
а рекламной информации – рекламодатель.  
Позиция редакции может не совпадать с точкой  
зрения авторов. Письма, рукописи, фотоснимки  
и ресурсы не рецензируются и не возвращаются.  
Редакция использует письма читателей по своему  
усмотрению, переписку с ними не ведёт. Редакция  
оставляет за собой право редактировать материалы.  
Ответственность за доставку несёт почтовое отделение.  
Подписано в печать: по графику – 19:00 14.09.2023,  
фактически – 19:00 14.09.2023.

Индекс 61440

Печать офсетная

Цена розничная – 40 руб.  
Цена по подписке – 32 руб.

ТИРАЖ 1026

Заказ 1370

Отпечатана в

АО «Издательство и типография  
«Таврида», РФ, 295051,  
Республика Крым, г. Симферополь,  
ул. Генерала Васильева, 44